OBLICZENIA STATYCZNE

1. Fundamenty.

Obliczenie odporu gruntu
Poziom posadowienia 0,80m.ppt. (do wierzchu chudego betonu C8/10) co odpowiada
posadowieniu w warstwie llb.

Warstwa | - Parametry geotechniczne
@=1,85t/m®
@,=33,2° Np=26,09 N=38,64 Ng=12,22

qi=(1+1,5x0,6/3,5)26,09x0,8x1,85 x10+(1-0,25x0,6/3,5)12,22x0,6x1,85x10=
—485,42+129,83-615,25kPa

Qirs=615,25x0,80=492,20kPa

W opracowaniu przyjeto jednostkowy odpér gruntu qg;s=200,00kPa

1.1.0dpor pod stopa fundamentowa.

Obcigzenie:

- obcigzenie od czapy gorne;j 4,80kN

- obcigzenie $ciang 64,40kN

- obcigzenie podstawg 13,40kN

- obcigzenie fundamentem 25,0x0,60x3,50x1,20  =63,00kN
razem =145,60kN

Fp=145,60/200=0,73m"

Powierzchnia stopy projektowanej

F=0,60x3,50=2,10m° > Fp=0,73m?

Odpdr gruntu pod fundamentem

Q=145,60/(0,60x3,50)=69,33kPa < Oxs=200,00kPa

Ptyte postumetowg zbroic¢ konstrukcyjnie wg rysunkéw szczegétowych.
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